
Összefoglaló a Délkelet-Európai Idegsebészeti Társaság (SeENS) VI. és a 

Magyar Idegsebészeti Társaság XXV. közös kongresszusának 

2024. október 9-11. között Budapesten, a Margitszigeten került megrendezésre 

a Délkelet-Európai Idegsebészeti Társaság (SeENS) VI. és a Magyar Idegsebészeti 

Társaság (MIT) XXV. közös kongresszusa, melynek fővédnöke Prof. dr. Freund 

Tamás az MTA elnöke volt. A háromnapos rendezvényen több mint 300 

résztvevő vett részt 29 országból, hogy beszámoljanak a legújabb kutatási 

eredményeikről és innovációikról az idegsebészet és társszakmái területén. 

Több, mint 200 magas színvonalú tudományos előadás hangzott el három 

párhuzamos szekcióban, amelyek átfogó képet nyújtottak az aktuális klinikai 

gyakorlattól a technológiai fejlesztéseken át az új kutatási irányokig. 

A Kongresszust a Semmelweis Egyetem Rektora, Prof. Dr. Merkely Béla nyitotta 

meg. 

Az eseményen számos hazai és nemzetközileg elismert szaktekintély tartott 

előadást - többek között az Európai Idegsebészeti Társaság (EANS) elnöke 

Torstein Meling, titkára Lukas Rasulic, elnökségi tagja Michaël Bruneau, a Világ 

Idegsebészeti Társaságai Szövetségének (WFNS) vezető tisztségviselői Kenan 

Arnautovic (first vice president), Stefan Florian (parlementarien) - akik 

betekintést nyújtottak a legújabb szakmai trendekbe és kihívásokba. A 

rendezvény kiváló lehetőséget biztosított a résztvevők számára, hogy 

tapasztalatot cseréljenek, új kapcsolatokat építsenek, és megvitassák az aktuális 

klinikai és kutatási kérdéseket. 

A SeENS vezetősége részéről magas színvonalú előadások hangzottak el, többek 
között a szervezet elnökének Tomislav Sajkonak, tiszteletbeli elnökének Lukas 
Rasulicnak, Stefan Floriannak (1st Vice President), Ihsan Solaroglunak (2nd Vice 
President), valamint a SeENS számos prominens tagja részéről.  
 

Az előadások mellett szimpóziumok és gyakorlati bemutatók is zajlottak, 

amelyek a legmodernebb idegsebészeti technikák és eszközök alkalmazását 

helyezték a középpontba. A kongresszus kiemelt célja volt, hogy elősegítse az 

együttműködést a régió vezető centrumai és szakemberei között, valamint 

támogassa a tudományos fejlődést és együttműködést. Emellett a fiatal kutatók 

és PhD hallgatók számára nyújtott bemutatkozási és kapcsolatteremtési 

lehetőséget, mely hosszú távon elősegítik a hazai kutatói utánpótlás fejlődését 

és az együttműködést a nemzetközi tudományos élettel és környező országok 

idegsebészeti központjaival. 



A Magyar Idegsebészeti Társaság tiszteletbeli tagjává választotta Lukas Rasulicot, 

a Szerb Idegsebészeti Társaság Elnökét és Stefan Floriant a Román Idegsebészeti 

Társaság Elnökét. 

A kongresszus alatt került sor a SeENS EC Board ülésére, ahol Stefan Floriant 

választották meg a SeENS következő elnökének, valamint a társaság vezető 

tisztségviselőit is újraválasztották. Ezzel egyidőben zajlott a MIT vezetőségi ülése, 

melynek keretein belül a jövő feladatainak megvitatása történt.  

A kongresszusi rövid összefoglalók az Ideggyógyászati Szemle/Clinical 

Neuroscience Proceedings kötetében kerültek megjelentetésre (2024;9(6):  

Teljes dokumentum letölthető itt:  

pdf formátum (külön mellékelve) 

vagy  

https://elitmed.hu/kiadvanyaink/ideggyogyaszati-szemle-proceedings/2024/6 

 

A kongresszuson készült fotók elérhetőek az alábbi linken keresztül: 

https://docs.kmcongress.com/seens2024/photos/index.html 
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